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1  Порядок виконання роботи 
 
          З  розділу  „Динаміка точки”  студенти  виконують  одну  розраху-   
нково-графічну або контрольну роботу. Студенти вибирають варіант 
схеми (рисунки) за  двома  (трьома)  останніми  цифрами  (шифр)  
залікової книжки з таблиці 1, а дані для розрахунку – за останньою 
цифрою шифру. Якщо цифри шифру не узгоджуються з таблицею 1, то 
варіант вказує викладач.  
          Таблиця 1 

          
          Студенти   денної  форми   навчання   оформляють   розрахун-
ково-графічне  завдання  у  відповідності  до  діючих  стандартів  ЄСКД     
( ГОСТ 2.105–9) або ДСТУ 3008–95. 
          Студенти заочної форми навчання можуть  виконувати завдання  в 
зошитах.  На  титульній сторінці зошита вказується номер контрольної 
роботи,  назва дисципліни,  прізвище та ініціали студента,  шифр,  
факультет,  назва  академічної групи і домашня адреса. 

 
2 Розрахунково-графічні та контрольні завдання 

 
                  Д1. Рух матеріальної точки при дії постійних сил   
 

     На   наступних  сторінках   наводяться   тексти  задач   Д1.1 – Д1.30  з 
умовами, рисунками і таблицями,  які  містять  дані  для  числових роз-
рахунків. В таблицях Д1.1 – Д1.30  вказані значення  заданих  величин  з  
їх  розмірностями. Величини,  які потрібно  визначити  і  навести  в оста-
точних відповідях,  помічені знаком  питання  “ ? “ .    Величини  відмі-
чені  знаком тире ” – “ є  залежними  від  заданих,  від них  можуть  зале-
жати  ті,  що  відмічені знаком  “ ? “ ,  тому їх підрахунок  в  ряді  випад-
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ків є  необхідним, але  їх значення  наводити    в  остаточних  відповідях 
необов’язково.  
   Задача Д1.1 

     З підводного човна, рис. Д1.1,   що знаходиться на глибині h,  
випускають капсулу, яка піднімається вертикально догори під дією сили 
тяжіння  P = mg і виштовхувальної  сили  Архімеда  FA = k mg.  Силою  
опору  води при русі нехтуємо.  Капсула  досягає  поверхні  води за час  
τ      і  в момент зіткнення з повітрям  має вертикальну швидкість  VB.   В  
цей  момент з капсули запускається важка  матеріальна точка  М  з по-
чатковою швидкістю  U  під кутом  α  до вертикалі. Точка М  рухається  в 
повітрі під дією сили тяжіння  Р, опором повітря нехтуємо. За час Т точка 
М від точки В до точки С описує певну траєкторію  y(x),  піднімається   на  
максимальну  висоту  Н,   проходить віддаль ВС = d  і  приводнюється з 
швидкістю  VC  під кутом  ϕ   до вертикалі. 
     Задані параметри  і  величини,  які потрібно знайти,  знаходяться в 
таблиці  Д1.1 по варіантах. 
 

 
Рисунок Д1.1 

 
 
  Таблиця Д1.1 


